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Θέμα : Παράταση συνεργασίας μεταξύ Δήμου Ιλίου – ΚΕΘΕΑ & έγκριση 
σχεδίου Μνημονίου Συνεργασίας

Με την υπ’ αριθμόν 200/2010 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου, υπεγράφη η 

υπ’ αριθμόν πρωτοκόλλου 54876/10.11.2011 Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ 

Δήμου Ιλίου – ΚΕΘΕΑ, σύμφωνα με την οποία ιδρύθηκε στο Δήμο Ιλίου 

Συμβουλευτικός Σταθμός του ΚΕΘΕΑ, που στεγάστηκε σε χώρο που παραχωρήθηκε 

από τον Δήμο Ιλίου, για δώδεκα χρόνια (ημερομηνία λήξης 10.11.2023).

Με το υπ’ αριθμόν ΠΑΡ/2023/92 με αριθμό πρωτοκόλλου Δήμου Ιλίου 

81500/2.11.2023  έγγραφό του, το ΚΕΘΕΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ αιτείται την παράταση της 

συνεργασίας για τα επόμενα δέκα (10) έτη.

Το θεραπευτικό πρόγραμμα ΚΕΘΕΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ανήκει στο Κέντρο Θεραπείας 

Εξαρτημένων Ατόμων, το μεγαλύτερο δίκτυο υπηρεσιών απεξάρτησης και 

κοινωνικής επανένταξης στη χώρα μας και απευθύνεται σε άτομα άνω των 21 ετών 

και τις οικογένειές τους. Το ΚΕΘΕΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ στοχεύει στην απεξάρτηση, στην 

εκπαίδευση και στην κοινωνική επανένταξη των μελών του. Το Συμβουλευτικό 

Κέντρο Ιλίου του ΚΕΘΕΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ προσφέρει :

 Ενημέρωση και συμβουλευτική για την αντιμετώπιση της εξάρτησης, τόσο 

στους άμεσα ενδιαφερόμενους όσο και στους ανθρώπους του συγγενικού 

τους περιβάλλοντος.

 Υποστήριξη και συμβουλευτική σε ατομικό και ομαδικό επίπεδο με στόχο την 

κινητοποίηση των ατόμων για θεραπεία και την παραπομπή τους στη 
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θεραπευτική κοινότητα του ΚΕΘΕΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ή σε άλλο κατάλληλο 

θεραπευτικό πλαίσιο.

 Ενημέρωση της τοπικής κοινωνίας για το πρόβλημα της εξάρτησης, 

ενημέρωση φορέων υγείας και ομάδων εργαζομένων.

Από 07.2017 έως 12.2023 προσήλθαν στο Συμβουλευτικό Κέντρο 240 άτομα με 

θέματα εξάρτησης και 253 άτομα του οικογενειακού περιβάλλοντος εξαρτημένων 

ατόμων. 

Έπειτα από τα ανωτέρω, παρακαλούμε για τη λήψη απόφασης ως εξής :

Α) Έγκριση της παράτασης συνεργασίας του Δήμου Ιλίου με το ΚΕΘΕΑ 

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ.

Β) Έξουσιοδότηση της κας Δημάρχου για την υπογραφή νέου Μνημονίου 

Συνεργασίας μεταξύ Δήμου Ιλίου-ΚΕΘΕΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ για τα επόμενα δέκα (10) 

έτη. 

                                       

                                                                          
Με Εντολή Δημάρχου
Η Γενική Γραμματέας 

Αναστασία Παπάζογλου

Συνημμένα:
Σχέδιο Μνημονίου Συνεργασίας
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